

ПОЗДРАВЛЯЕМ С НАЧАЛОМ ГАСТРОЛЕЙ!

В субботу оперой выдающегося русского композитора М. П. Мусоргского «Хованщина» начал гастрол в краевом центре Новосибирский Государственный академический театр оперы и балета.

Восемь лет прошло со времени предыдущих выступлений этого талантливого коллектива в Красноярске. Все последние годы новосибирцы

настойчиво совершенствовались свое мастерство и добились серьезных успехов в искусстве оперы и балета.

Воскресным вечером красноярцы побывали на первом представлении балетной труппы новосибирского театра. Всех пленило чарующее мастерство исполнителей. Помимо третьего акта «Щелкунчика», красивой и темпера-

ментной «Вальпургиевой ночи», театр показал спектакль «Барышня и Хулиган» Шостаковича, воплощенный по киносценарию Маяковского.

Красноярцы радостно встречали гостей, преподнесли им букеты цветов, желали дальнейших творческих побед.

— Успешных вам выступлений на красноярской земле, дорогие новосибирские гости!

«Красноярский рабочий»
г. Красноярск

29 ИЮН 1965